

## 我市临床用血实现“一站式”报销

# 无偿献血者及亲属用血更简便了

信阳消息(记者程云)为最大限度地献血者用血报销提供方便,减少来回奔波,目前,市中心血站已全面实施“一站式”用血报销政策,凡在我省参加过无偿献血的献血者,用血后均可在省内任何一家血站,一次性办理报销手续。

11月25日上午,记者来到市中心血站献血服务科,工作人员陈红正在紧张忙碌着,让前来报销的市民体会到她们提供的优质细心服务。

“我献血800毫升,我母亲因为手术用了3000毫升的血,怎么报销呢?”市民姜先生询问。陈红耐心将相关规定告知,市民献血后直系亲属可以受益,姜先生需要带齐相关证件,如姜先生的献血证、身份证,以及他母亲

的身份证、户口本,提供医院住院发票和用血明细等。

姜先生听后非常高兴,他告诉记者,妈妈做手术花了巨额的医疗费,这次报销的血费虽然不高,但也足够一个月的生活费。陈红告诉记者,无偿献血免费用血不仅可以是献血者本人,直系亲属也可报销血费。

填写《河南省无偿献血者及其亲属临床用血费用报销申请表》,经审核相关材料,10来分钟后,姜先生就完成了免费用血报账的所有手续。

无偿献血不仅是对他人的爱心,献血者及其亲属也能享受到用血报销。“无偿献血者献血量累计满1000毫升以上的,终生可以免费享用所需要的血量;献血者的配偶、双方父母、子女及其配偶等家庭成员可以按照

献血量等量免费用血。”陈红介绍,无论你在全省哪个地方参与无偿献血,都可在输血所在地和献血所在地的中心血站(血液中心)或者开通血费医院直报业务的医疗机构报销,下一步将推广更多医院直接报销。

据了解,在我省根据《中华人民共和国献血法》规定,无偿献血者享有优先用血权利。无偿献血者临床用血时,献血者自献血之日起5年内,免费享用献血量3倍的血量,自献血之日起5年后至终生,免费享用献血量等量的血量;献血量累计满800毫升的,10年内免费享用所需血量,10年后至终生免费享用献血量3倍的血量;献血量累计满1000毫升以上的,终生免费享用所需血量。

## 信阳养生菜品牌示范店再升级 25家河南名店正式授牌

信阳消息(记者张勇)日前,信阳菜河南名店授牌仪式在省会郑州的信阳养生菜品牌示范店——“名厨印象”举行。河南省餐饮与饭店行业协会、信阳市信阳菜推广工作领导小组办公室、信阳市餐饮与饭店行业协会的相关负责人及餐饮行业的大师、名厨共同见证了信阳菜河南名店的独特风韵。

作为中国菜河南风味的代表,信阳菜在传承中发展,在创新中顺应新时代消费潮流,以健康、养生为定位,目前已成为影响世界餐饮业的重要品牌。近年来,信阳菜以生态食材为基础,以标准化建设为根本,以文化故事为内涵,以品牌示范店创建为引领,在创建河南传统餐饮历史文化名城中起到举足轻重的作用。

2018年,我市授牌60家信阳养生菜品牌示范店,在此基础上,经过烹饪技艺、文化建设、人才队伍、经营环境、后厨管理等方面的再提升,河南省餐饮与饭店行业协会决定授予“名厨印象”等25家信阳养生菜品牌示范饭店为河南名店。

2016年以来,信阳菜推广工作在市委、市政府的正确领导下,大力推进名菜、名筵、名师、名店、名街、名城等六名工程建设,取得显著成效,也得到了中国烹饪协会、河南省餐

饮与饭店行业协会以及社会各界的大力支持。2019年,市委、市政府为进一步提升信阳餐饮发展水平,加快信阳菜走出去的步伐,作出了创建“河南传统餐饮历史文化名城、打造河南茶筵之乡”的重要决定,而打造河南名店就是创建活动的一项重要内容。在河南省餐饮与饭店行业协会专家们的精心指导下,我市从年初就启动了报名筛选工作,在信阳养生菜品牌示范店中进行了优选,通过现场指导、持续提升整改,最终有25家优秀的信阳菜餐饮企业通过专家验收。

“名厨印象”是一家经营优良的信阳菜馆,其创始人林峰是注册中国烹饪大师。他从老家罗山县到郑州经营信阳菜馆近30年,一直坚守信阳味道、老家味道,坚持用信阳的食材推动信阳菜在郑州餐饮市场的影响力,并摸索出了独特的信阳菜推广模式,为信阳菜餐饮企业经营起到了很好的示范和引领作用。

“信阳养生菜,生态好食材。希望通过此次河南名店的挂牌,让更多的信阳菜餐饮企业参与到提升品质的行动中,通过名店带动信阳食材走向全国各地。让世界爱上信阳菜,一直是我们不变的追求。”信阳市信阳菜推广工作领导小组办公室常务副主任李丽说。



“今天,我终于戴上了党员徽章。”日前,参加完老党员为新党员佩戴党员徽章的仪式后,国网信阳供电公司新党员杨长青激动地说。该公司组织这一批新发展党员来到红二十五军长征出发地——罗山县铁铺乡何家冲村接受红色教育。在简短的佩戴党员徽章仪式后,他们面对广场上的党旗雕塑进行了庄严宣誓,参观了何氏祠,重走了“长征路”,共同接受理想信念教育。新党员纷纷表示,不忘初心、牢记使命,继承革命传统、传承红色基因,用自己的行动,走好这一代人的长征路。

徐清彬 摄

## 温情 K753

本报记者 段黎明

“老人单独出门在外,就怕有什么意外发生,贵局K753次列车乘务员的热心服务让我们特别感动。感谢你们培养出这么优秀的员工,感谢K753列车全体乘务员……”近日,一封寄到武汉铁路局办公室的感谢信,引出了一段热情服务旅客的故事。

11月22日,值乘K753次列车的武汉客运段信阳北线车组值班员赵斌像往常一样在列车上巡视,当他走到6号车厢

时,一位坐在边座上的老年乘客引起了他的注意。这位乘客不安地张望四周,不时用手擦拭额头的汗水,脸色苍白,神色疲惫。“请问您有什么困难?我来帮助您。”见此情景,赵斌主动上前询问。原来,这位叫刘同献的乘客常年患有高血压、头晕等疾病,这次一人乘坐K753到上海治病。他从光山站上车时一路小跑,此时,头晕体乏,无奈买的是上铺,再看周围下铺不是老人就是儿童,实在无法调铺。了解之后,赵斌核对了列车剩余卧铺情

况,主动给刘先生变更了下铺,并帮他把行李搬运到相应车厢。

在之后的旅途中,赵斌和K753次列车的乘务员多次对这名患病旅客询问照顾,一直到上海站,交给接站的刘先生的亲人。刘先生的儿子了解情况后,特意写信给武汉铁路局表达感激之情。

据记者了解,武汉客运段信阳北线车组在做好乘务工作时,特别加强对老人、儿童、病人等特殊旅客的特别服务,把温情传递给每一位旅客。

## 招标公告

河南交投服务区管理有限公司桐柏停车区处置加油站废旧油罐已批准实施,现进行招标。

1.意向者请于2019年11月26日至12月4日来河南交投服务区管理有限公司桐柏停车区(沪陕高速K1004公里处)领取招标资料。

2.联系人:顾经理 电话:13569770196

河南交投服务区管理有限公司桐柏停车区

2019年11月26日